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Контроль обробки інформації – обробка даних передбачає внутрішній 

контроль для забезпечення точності, повноти та авторизації транзакцій. Дані 

перевіряються шляхом їх порівняння з контрольними файлами, перевірки 

числових послідовностей і порівняння підсумків файлів із попередніми 

балансами та контрольними рахунками. 

Двома основними засобами внутрішнього контролю є превентивний і 

детективний. Комплексна система внутрішнього контролю повинна включати 

обидва типи, кожен з яких виконує окрему функцію. Розглянемо кожну 

докладніше: 

Запобіжні засоби контролю можуть зменшити ймовірність помилок і 

шахрайства, зосередившись на розподілі обов’язків. Вони є невід’ємним 

компонентом управління якістю, оскільки передбачають проактивну стратегію 

забезпечення якості. 

Для підтримки внутрішнього контролю необхідні високоякісні внутрішні 

комунікації. Важливо переглянути інформаційні та комунікаційні системи 

організації, зокрема інформаційну систему бухгалтерського обліку, щоб 

забезпечити точну та ефективну звітність. 

Отже, підприємство, яке регулярно оцінює свій внутрішній контроль, 

може знизити ризики до прийнятного рівня. Частота та якість заходів з 

моніторингу визначають ефективність організації в управлінні фінансовими 

ризиками. Послідовний моніторинг, оцінка та коригувальні дії щодо недоліків 

внутрішнього контролю призводять до надзвичайного успіху в управлінні 

ризиками. 
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Управління будь-яким підприємством в умовах ринкової економіки неможливе 

без інформації або сукупності відомостей про стан керованої системи, що 

управляють діях та зовнішньому середовищі. У такому розумінні економічна 

інформація постає як основа процесів підготовки, прийняття та реалізації 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=5190
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управлінських рішень. Загалом сукупності економічної інформації більшість 

припадає на дані бухгалтерського обліку. Юридично жодна організація незалежно від 

відомчої приналежності та форм власності, не може функціонувати без відання 

бухгалтерського обліку, оскільки лише дані бухгалтерського обліку забезпечують 

повну інформацію про майновий та фінансовий стан організації. Бухгалтерський 

облік, постійно вдосконалюючись, ставати важливою ланкою формування ринкової 

економіки, мовою бізнесу та підприємництва, дієвою функцією управління.  

Бухгалтерський облік покликаний сприяти кращій організації управління, 

планування, прогнозування, аналізу за допомогою забезпечення облікової інформації 

різних рівнів керування. Він носить не лише ретроспективний, а й перспективний 

характер і стає головним чином управлінським обліком, тісно взаємопов'язаним із 

фінансовим обліком. 

Бухгалтерський облік – одна з основних функцій управління поряд із такими 

функціями, як планування, регулювання, організація та стимулювання. Це означає, 

що вдосконалення управління, створення ринкового механізму нерозривно пов'язані 

з розвитком усієї системи бухгалтерського обліку. 

Саме у системному бухгалтерському обліку відображається фактична 

інформація по кожному виду основних засобів, матеріально-сировинних, паливно-

енергетичних, трудових, фінансових ресурсів, що дозволяє здійснювати фінансову та 

виробничо-господарську діяльність, добиватися бажаних результатів.  

Щоб з найбільшим ефектом використовувати цю інформацію з метою 

управління підприємством необхідна така система організації бухгалтерського 

обліку, яка орієнтована використання передових методів обліку, позитивного 

зарубіжного досвіду, Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку. 

У системі управління бухгалтерський облік виконує ряд функцій, яких є: 

контрольна, інформаційна, забезпечення збереження власності, зворотний зв'язок, 

аналітична. 

1. Контрольна функція. В умовах удосконалення управління, наявності різних 

форм власності, формування ринкових відносин відбувається посилення контрольної 

функції бухгалтерського обліку завдяки вдосконаленню його форм та методів, 

використання закордонного досвіду, можливостей електронно-обчислювальних 

машин. Наявність різних форм власності, розширення прав підприємств не 

означають, що в народному господарстві має бути ослаблений фінансовий контроль, 

контроль над витратами на виробництво та реалізацію продукції, виконаних робіт та 

наданих послуг. Навпаки, працівники облікового апарату, контрольно-ревізійних 

служб, банків, аудиторських фірм, податкових інспекцій, спираючись на нові методи 

господарювання, повинні здійснювати дієвий контроль за використанням різних 

видів ресурсів.  

2. Забезпечення безпеки власності. Ця функція тісно пов'язана з 

удосконаленням системи бухгалтерського обліку та посиленням його контрольної 

функції. Слід зазначити, що з реалізації цієї функції необхідні відповідні 
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передумови: наявність обладнаних складських приміщень, контрольних та 

вимірювальних приладів, мірної тари, витратомірів ін. 

3. Інформаційна функція. Однією з головних функцій, яку виконує 

бухгалтерський облік у системі управління та формування ринкової економіки, є 

інформаційна функція. На етапі роль і значення своєчасно об'єктивної економічної 

інформації, що надходить, посилюються. Облік є найважливішим джерелом, 

постачальником фактичної інформації різним об'єктам управління – службам 

підприємства, його підрозділам, менеджерам, які, використовуючи цю інформацію з 

іншими даними, виробляють та приймають відповідні управлінські рішення. 

Розрахунки показують, що частку бухгалтерської інформації припадає понад 70% 

загального обсягу економічної інформації.  

4. Функція зворотний зв'язок. Бухгалтерський облік виконує зв'язки, без яких 

немислима дія системи управління, тим більше орієнтованої на функціонування за 

умов широкої автоматизації. Використовуючи зворотний зв'язок за допомогою 

бухгалтерської інформації, що відображає фактичні значення показників, що 

здійснюють контроль за виконанням планових показників, стандартів, норм та 

нормативів, кошторисів, дотримання економного використання всіх видів ресурсів, 

встановлюють різні недоліки, виявляють резерви виробництва та ступінь їх 

мобілізації та використання. Система бухгалтерського обліку забезпечує управління 

зворотним зв'язком на будь-якому рівні.  

5. Аналітична функція. У сучасних умовах удосконалення управління та 

формування ринкових відносин аналітична функція також важлива, так як достовірна 

та юридично обґрунтована бухгалтерська інформація використовується для аналізу 

фінансової та виробничо-господарської діяльності підприємства та його підрозділів. 

Аналітична функція тісно пов'язана з інформаційною, проте розглядати її як 

інформаційне забезпечення для аналізу неправомірно. 

Бухгалтерська інформація є основою для прийняття управлінських та 

фінансових рішень як усередині, і поза підприємством. Водночас він забезпечує 

виконання ключових функцій, таких як інформація, планування, контроль, безпека та 

аналіз. Без суттєвого підвищення ролі бухгалтерської обліку та контролю неможливо 

здійснювати господарську діяльність на підприємствах різних форм власності. 

Тому можна сміливо сказати, що бухгалтерський облік дуже важливий для 

вирішення створення інформації про діяльність кожного підприємства, її характер, 

фінансовий стан, а також може виконувати певні функції. 
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